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Василь Бойчук 

Нагородження Грамотою магістра, доцента Михайла Козака  

в місті Перемишлі,  Республіці Польща з нагоди 25-ти ліття святкування  

Об’єднання українців у Польщі(1992-2017рр.) 

 

8 квітня 2017 року, до Дня Вербної Неділі - Входу Господнього в Єрусалим, за неділю до 

Воскресіння Христового, в місті Перемишлі, в Республіці Польща завідувач Кафедрою 

Українознавства, директор Інституту Східної Європи Університету «Львівський 

Ставропігіон», доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи 

України  Віктор  Ідзьо,  з нагоди святкування 25-ти ліття утворення Об’єднання українців у 

Польщі(ОУП), здійснив нагородження визначного наукового та громадського діяча 

Українського Історичного Товариства в Польщі, Об’єднання Українців у Польщі, Спілки 

Політв’язнів і Репресованих Українців в Польщі, магістра, доцента Михайла Козака.  

У своїй промові до присутніх на нагородженні членів Українського Історичного 

Товариства в Польщі, Об’єднання Українців у Польщі, Спілки Політв’язнів і Репресованих 

Українців в Польщі, завідувач Кафедрою Українознавства, директор Інституту Східної 

Європи Університету «Львівський Ставропігіон», доктор історичних наук, професор, 

академік Академії Наук Вищої Школи України  Віктор  Ідзьо сказав: 

 
«Нагороджується Грамотою визначний науковий та громадський діяч Українського 

Історичного Товариства в Польщі, Об’єднання Українців у Польщі, Спілки Політв’язнів і 

Репресованих Українців в Польщі, магістр, доцент Михайло Козак з нагоди 25-ти ліття 

утворення ОУП за довголітню науково-громадську співпрацю з Кафедрою Українознавства 

Інституту Східної Європи Університету «Львівський Ставропігіон» за організацію та 

активну участь у проведенні наукових презентації для вчених Кафедри Українознавства в 
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містах Перемишлі, Щеціні та активну участь у Міжнародних наукових конференціях у місті 

Львові, які проводила Кафедра Українознавства Інституту Східної Європи Університету 

«Львівський Ставропігіон».  

Наголошуючи на вагомому науковому внеску магістра, доцента Михайла Козака 

завідувач Кафедрою Українознавства, директор Інституту Східної Європи Університету 

«Львівський Ставропігіон», доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук 

Вищої Школи України Віктор Ідзьо акцентував солізанту: «Вельмишановний магістре, 

доценте Михайло Козак! Вчені відділень «Польсько-української історії та історії України», 

«Християнської історії», «Християнської філософії», «Християнської духовності» Кафедри 

Українознавства Інституту Східної Європи Університету «Львівський Ставропігіон», 

визнаючи Ваш талант дослідника в галузі української християнської історії та філософії, за 

наукові праці: “Пом’яни, Господи душі слуг твоїх”. - Львів. Видавництво ”Свідчадо”, 2002, 

“Невтомний душпастир о. кан. Володимир Боровець”. - Перемишль - Щецін - Львів, 2007р., 
“Минуле і сьогодення Кобильниць Волоської і Руської”. - Перемишль, 2007р.,  „Гребенне в 

Другій світовій війні”. - Перемишль, 2010, “На життєвій стежині”. - Перемишль, 2013, 

вітають Вас із визначними науковими досягненнями! Зичимо Вам міцного здоров’я, 

довголіття, щастя і радості від життя, любові від людей. Творчого Вам натхнення, плідної 

праці та успіхів у співпраці з Кафедрою Українознавства Інституту Східної Європи 

Університету «Львівський Ставропігіон».  

Нехай науково-організаційна снага яку Ви віддаєте українцям розбудовуючи українські 

науково-громадські інститути в Українському Історичному Товаристві Польщі, в 

Об’єднанні українців Польщі, в Спілці Політв’язнів і Репресованих Українців у Польщі 

повертається Вам  сторицею. З роси Вам і води! 

 
З вдячністю до Вас шановний мігістре, доценте Михайло Козак за довголітню співпрацю, 

від імені відділень Кафедри Українознавства та Інституту Східної Європи, завідувач 

Кафедрою Українознавства, директор Інституту Східної Європи Університету «Львівський 

Ставропігіон»,  доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи 

України Віктор  Ідзьо»… 

В рамках зустрічі було обговорено питання перевидання праці академіка Віктора Ідзьо 

«Стародавній Перемишль в ІХ-ХІІ століттях», титульна сторінка якої подається в кінці… 
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В рамках урочистостей відбулась зустріч з ігуменом Василянського монастиря 

Перемишльсько-Варшавської Митрополії УГКЦ у Перемишлі отцем Дмитром, з яким 

було обговорено проблеми співпраці Відділень «Християнської історії», 

«Християнської філософії», «Християнської духовності» Кафедри Українознавства 

Інституту Східної Європи  Університету «Львівський Ставропігіон»… 
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В рамках святкування після відвідин Народного Дому, Управи ОУП в Перемишлі, 

відбулась екскурсія по стародавньому місту Перемишлю, зокрема по стародавньому 

Перемишльському замку... Оглянуто  місто Перемишль з замкової гори на ріку Сян… 
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